

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:129165-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Usługi sprzątania budynków
2021/S 051-129165**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 048-120770)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. H. Wieniawskiego 1

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-712

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Ciechanowska

E-mail: karolina.ciechanowska@amu.edu.pl

Tel.: +48 618294305

Faks: +48 618294012

Adresy internetowe:

Główny adres: www.amu.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi sprzątania i utrzymania czystości w budynkach UAM – przedmiot zamówienia został podzielony na 4 części

Numer referencyjny: ZP/2215/U/20

II.1.2) Główny kod CPV

90911200 Usługi sprzątania budynków

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Usługi sprzątania i utrzymania czystości w budynkach UAM – przedmiot zamówienia został podzielony na 4 części. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty został w załącznikach A, B, C, D do SWZ.

Wykonawca jest zobowiązany do wykonywania usługi utrzymania czystości w ww. budynkach przy użyciu środków czystości preferowanych przez Zamawiającego, zgodnie z załącznikami do SWZ lub przy użyciu środków czystości równoważnych. Wykonawca zobowiązany jest do upływu terminu składania ofert dostarczyć

Zamawiającemu próbki środków czystości wskazane w SWZ – próbki będą podlegały ocenie w ramach kryteriów oceny ofert. Zamawiający na podstawie art. 95 ustawy Pzp wymaga zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie stosunku pracy osób wykonujących prace objęte przedmiotem zamówienia, zgodnie z projektowanymi postanowieniami umowy stanowiącymi załącznik do SWZ – dotyczy osób sprzątających, osób wyznaczonych do serwisu dziennego oraz koordynatora.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/03/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 048-120770](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 10/06/2021

Powinno być:

Data: 10/07/2021

VII.2) Inne dodatkowe informacje: